2010/2011 Devoir de controle N°2

Exercice n° 1 : (7 pts)

I.  Résoudre dans IR les équations suivantes :
a) 2 =3 —4=0 b) (af - M—2)*= (i 2m+ 3)°
1.

1) Pour chacune des expressions suivantes, déterminer les valeurs deem
pour les quelles elle est définie

~tn—a+2 e
a) _AA..__G_Q__.. b) ,-“2_“\._}_1

2 +3n—4

2) résoudre dans IR :

~t —n+2
2) 35— >0 b) V2 —m + 1 = 3m -2

Mo +3m—4

Exercice n° 2 : (6pts)

Soit 1’équation (E) : & — 2V5 — 8 =0

1)Sans calculer le discriminant, montrer que I’équation (E) admet deux
racines distinctes. ‘

2) Sans calculer les racines m’ et m” de I’équation (E) calculer les
expressions suivantes :

A=(2n + 1) 2w’ + 1) B=a?+m? C=m'aW"+m"m"

Exercice n° 3 : (7 pts)

Soit un triangle ABC '[‘e]sque AB = 4 et BC = 5. On note [ le barycentre des
points pondérés (A, 3) et (B, -2) et J le barycentre des points pondérés (B, -2) et
(C, 5).

1) Construire I et J
2) Soit G le point définie par 3GA -2GB + 5GC =0
Montrer que G est le barycentre des points pondérés (I, 1) et (C,5)
3) Déterminer et construire I’ensemble des points M tels que :
; -
2) || 3 MA - 2MB|| = |- 2MB + 5 MC ||

b) || -2MB + sMC|| =6
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